
EN BOGOTÁ SE PUEDE SER IF 1.2

Resultados de la encuesta 

Política Pública LGBTI 2023
de cambio cultural

Apostémosle al cambio cultural para disminuir la violencia y discriminación hacia las 
personas de los sectores sociales LGBTI. Conoce algunos de los resultados de la más 

reciente encuesta.  

El matrimonio
homosexual
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mismos derechos
que el matrimonio
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Las parejas
de lesbianas 
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a ser madres
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trans tienen
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madres y padres

Las parejas
de hombres gays
tienen derecho 

a ser padres

Las niñas y los niños
que crecen con padres

del mismo sexo
recibirán el mismo

cuidado, trato y
desarrollo 

Una familia conformada
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mismo sexo tiene los
mismos derechos que

una familia conformada
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¿CÓMO SE IDENTIFICAN LAS PERSONAS ENCUESTADAS?

DERECHO A TENER UNA FAMILIA

REPRESENTACIONES SOCIALES ASOCIADAS AL EJERCICIO DE DERECHOS

COMPARATIVO CON ENCUESTA BIENAL DE CULTURA 2017

Opina que
discriminar a las
personas LGBTI
no es un delito

Considera que
las personas
LGBTI tienen
más riesgo de
contraer ITS

Piensa que la
mayoría de

las personas
trans ejerce
actividades 

sexuales
pagadas

No está de acuerdo
con que su hija o
hijo se casara con

una persona 
del mismo sexo

No está de acuerdo
en compartir
vestier con
personas

homosexuales

Considera que
las personas

LGBTI no
pueden dar

muestras de 
cariño a sus

parejas
en público

Percibe a las
personas LGBTI

como una
posibilidad de
crecimiento

Considera a las
personas LGBTI
como un riesgo

para la
comunidad

Percibe a las
personas LGBTI

ni como un
riesgo, ni como

una oportunidad
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NO LGBTI

767 LGBTI

No LGBTI

LGBTI

Sin información

Consideran a las
personas LGBTI
como un riesgo
para la comunidad

Consideran que a las personas
de los sectores LGBTI se les debe 
prohibir dar muestras de afecto 
hacia sus parejas en público16,3 %               9% 43 %                36 %
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